ol Sy 40 HouilwT (0908 Slwixo

aryrn tara

¢ s
:ol).a_b

ua.g.o)

Olone

Jgo,d

J§ R VIPURIAREL Y o |

s o (SieenS Cz p3Y (595 Sl N
(P9 o> )

oS s Slialol a5 : f

(JWW)‘)MW)dejﬂ).Sl»F

S eSS o i p
onlS e b Q
oelS i P

b oSy o o2 S

S ol oy pi

Sboly s ISV Lsagly i Y

ol aS asls 5 JuSS pa (pw SBol o po i

Do o0 a13)5 a5 s
JoSs s Saol oy f
03,95 op 25 0,5 b aly: B

gnta

_ T,
5°)°;5?55“<'f‘5)}%o51“<59;.~"&ﬁ¢wi.r_2

shaS asls &b
aSI8 59y 3 e i A9l 0L
oy Gy

08,95 Loy 13 0,8 90,5 )b lp b coye: G

WY plp KoV ks @lp ) pln
o3l bgins 3> s : gn

299570 3 yio >y GulS S eaigd S Ol A

sl

asld HLd 50 s

s VoL ol

T 4.5 ,
b= % sin(%) (N/mm’)

ndD
Pt 905 b sl

T 8><cos(§)
X
ndD m—-f-sinf (

P=

N/mm?)

S ke bl Hlade jlaals ogass jLid

12.5+4V,
P =17
14V,

aSls Lol jo0 eSS e ogaste jLid

S b ez (o205 oSS s

S et sy JuSo o (o ka8
eV s 4l

o JouSsy s Sla ¢

el Sho 05 Ll (6l a5 L s ke asgls s
sl S e s b ollae 4T S oo e yu 1 Ve

= 5 R o U 4 ©




-

s, Olone Jeo 9 Sl
s ossll ol Pr=10%(P+ .
' Ry Sgel)b Slp r ( Q) J,{))-}@Aﬁl}‘)jél-&gs)"“))‘ﬁdjﬁ';:l)r
N s 3l 00,5 (59w Salé ©gll sl Pr=15X(P+Q) ,:ah)glsjlwﬁﬁs‘_{u elS o> ggeze s P
Joy 3 osl 3oy 298 gl GolS 51 aS Gl alews
St eyt ot Pr=25X (PHQ) A5 oy ] b Q
o gL WLQSWO'k
S SO S | S Sl e e 5 5 S 2 gy P
_ 25X(P+Q)xw ( N ) 29 sl oS 34 ol b
Ok = A mm?2 £S5 o 2 gl (ol 28yl Q
Ero o s oy ) e s s A
o _iileS oo R C G L LI [ Py - 2 oled o
? J2y 90 (SileS i X (PQxe . N Y oy A
S ySbos 5l ol O\= n (mmz) o o e 1y S s  alols iSTas
gl (£3355) Gyl gl i 1
TN gy Oelll sl
10X (P+Q)xXw N
Ok = ( 2)
A mm
oSS seme o)y (St S G
£S5k cm p JB ol o7 gsome P
3, bl 4L - . .
% 2 2)ly Sl CS=Q+P+Z+S+ﬂ PSS o pgeilul (ol e B: Q
oSS Hge l i pAS o ol sl aijy g 4z S ey 2
PSS o Ol s e 1 S0
o Joes s 00
Q+P—Z+S_ﬂ 4z 50 lp p3Y b ke a5 Jolate 52 i Q)
A JéL&'Lﬁﬁ.ﬁ)L} q= i i ML‘@)?.JLJ Qa)jT)a RAPES
n 555 sl el i)
Sy e 2 5ige U Ol W
o (qxvx9.81) oS b sV
1 25590 50U olgd W=W Joleie b4
g-im oSS ool 2 g

0,550 aSd8 el 1 My




= olghe Jgo 8 Sloxpogs
o 4SS (59 5 (oS PSS o JB lS o gsaze o P
" f dnd N=40 x(P+Q) s LT b el Q
Ol S 4o p) PR S o g gl (ol b b
ol AT (59 3 (yokS
AR ) J ) N=40 x 7 PSS s o Jolss slo aijg g dijg B ey Z
D)9 S Apo p)
. e ) lS Jy 9>y o2 Plgd/m)
o5 ass G (oS o o
'Y N=(10%Pgam)*lga))+Fb IS oy s s Agd)
in . gd/m) % {(ga) oS i g
INIE3) 5 s Fo
olz i 9,y (59 3 w
DS9S g0 oyt Wy
Y 5 90 s | F=(P+Q+S+2Z+W,)x9.81
“ w 1 IX [12+h%2—(Rs—Rp)%2—hX(Rs—Ryp) S aSh e «55))%&5%&:-“ - wdﬁsb &
o St 439l Sind = J 52 pz *P oSS AL 5,55 0 aSls a8l S e b S e i/
O sl sy 2 e e oS S 5550 aSIs s9908 3550 b 350 o
3 :.sm a=180_9 w&)j&él&ﬁuRs

o)f)‘)am&lég_buz:Rp




